МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
с 14 июня 2023 года объявляет о проведении конкурса по отбору кандидатов в состав Общественного совета при Министерстве здравоохранения Республики Дагестан

Министерство здравоохранения Республики Дагестан (далее – Министерство) уведомляет о начале процедуры формирования состава Общественного совета при   Министерстве здравоохранения Республики Дагестан (далее – Совет).
Требования, предъявляемые к кандидату Общественного совета при Министерстве (далее – кандидат):
 Общественный совет формируется на основе добровольного участия в его деятельности граждан Российской Федерации, не имеющих ограничений в соответствии с частью 2 статьи 7 Федерального закона от 23 июня 2016 г. № 183-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности общественных палат субъектов Российской Федерации». 
   Членами Общественного совета могут быть граждане Российской Федерации:
 достигшие возраста 21 года;
  имеющие опыт работы по профилю деятельности Министерства не менее одного года;
  не имеющие конфликта интересов, связанного с осуществлением деятельности Министерства;
  в отношении которого отсутствует информация об участии в деятельности, содержащей признаки нарушения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.
В состав Совета могут входить представители Общественной палаты Республики Дагестан, некоммерческих организаций, экспертного и научного сообщества и граждан, имеющих опыт работы в социальной сфере и в сфере государственного управления.
 Документы, предоставляемые для участия в конкурсе:
 Кандидаты в члены Общественного совета направляют заявку в конкурсную комиссию с приложением следующих документов:
         а) собственноручно заполненная анкета по форме согласно приложению № 1 к настоящему положению с приложением фотографии;
 б) резюме кандидата, подготовленное в произвольной форме, с указанием профессиональных достижений, опыта принятия управленческих решений, командного взаимодействия и других характеристик, позволяющих оценить личностные качества и профессиональные достижения кандидата;
 в) копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность;
 г) копии трудовой книжки и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке, и документов государственного образца о высшем профессиональном образовании, а также по желанию кандидата - о дополнительном профессиональном образовании, присвоении ученой степени, ученого звания;
д) согласие кандидата на обработку персональных данных (заполняется собственноручно, предоставляется в оригинале);
е) заявление о прекращении полномочий члена общественного совета в случае членства в другом общественном совете (заполняется собственноручно, предоставляется в оригинале);
ж) заявление о включении в общественный совет Министерства с указанием при наличии критериев:

	высшего образования, предоставляющего возможность деятельности в социальной сфере

	документов (сертификатов), подтверждающих повышение квалификации по полученной специальности

	стажа работы по специальности

	ученой степени (звания)

	знаков отличия или государственных наград

	опыта общественной деятельности



Кандидат вправе представить другие документы, характеризующие его личность, деловую репутацию и профессиональную квалификацию.
Заявления, полученные после истечения срока подачи заявлений, указанного в уведомлении о начале процедуры формирования состава Общественного совета, не подлежат рассмотрению и возвращаются заявителям.
        Место и время приема документов:
[bookmark: _GoBack] Документы для участия в конкурсе принимаются с 14 июня 2023 года в течении 30 дней.
Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления являются причинами отказа кандидату в участии в конкурсе.
О дате, месте и времени проведения конкурса, кандидаты, допущенные к участию в конкурсе, будут оповещены заблаговременно. Кандидаты, не допущенные к участию в конкурсе, информируются с указанием причин отказа.
       Адрес места приема заявлений и документов:
      Заявления и документы принимаются с 14.00 до 17.00 по рабочим дням по адресу: 367020, Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. Абубакарова, д. 10, первый этаж.    
       Подробную информацию Вы можете получить по телефону: 67-90-56.

