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Доклад «Об осуществлении государственного контроля (надзора) Министерством здравоохранения Республики Дагестан»
за 2012 год.
1.
Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности:
Нормативные правовые акты, устанавливающие обязательные требования при осуществлении юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями медицинской деятельности, фармацевтической деятельности и деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений, являются достаточными, не имеют признаков коррупциогенности, их исполнение юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, а также контроль за их исполнением со стороны Министерства здравоохранения Республики Дагестан возможны.
Общественные отношения в области лицензирования отдельных видов деятельности регулируются Федеральными законами, большим количеством нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации, принятие которых прямо и косвенно предусмотрено Федеральным законом «О лицензировании отдельных видов деятельности», Федеральным законом «Об основах охраны здоровья граждан Российской Федерации», ведомственными нормативными правовыми актами Министерства здравоохранения Российской Федерации, Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения Российской Федерации.

Отсутствие необходимых и актуальных подзаконных актов влечет правовую неопределенность при организации процедуры лицензирования для лицензирующего органа. 

До настоящего времени уполномоченным федеральным органом исполнительной власти – Министерством здравоохранения Российской Федерации не изданы нормативные правовые акты по вопросам осуществления указанных в части 1 статьи 15 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан Российской Федерации» полномочий, в том числе отсутствуют административные регламенты предоставления государственных услуг и исполнения государственных функций в части переданных полномочий; не изданы обязательные для исполнения органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации методические указания и инструкции по вопросам осуществления переданных полномочий.

Нормативные правовые акты доступны для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, они опубликованы в официальных печатных изданиях, имеются в информационно-правовых системах «Консультант плюс» и «Гарант», а также размещены на официальном сайте Министерства здравоохранения Республики Дагестан (http://www.mzrd.ru) в разделе «Лицензирование».
2. Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Сведения об организационной структуре и системе управления органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля
В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006 № 258-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, в связи с совершенствованием разграничения полномочий» и Постановление Правительства Республики Дагестан от 28.12.2007г. №353 «Об осуществлении переданных полномочий Российской Федерации в области лицензирования отдельных видов деятельности и осуществления государственного контроля качества оказываемой медицинской помощи населению» с 18.02.2008г. органом исполнительной власти Республики Дагестан, уполномоченным на осуществление переданных полномочий по лицензированию медицинской деятельности, фармацевтической деятельности, деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений и осуществлению контроля за соответствием качества оказания 'медицинской помощи, установленным федеральным стандартам в сфере здравоохранения, определен Министерство здравоохранения Республики Дагестан. 
Для исполнения переданных полномочий в Минздраве РД создан отдел лицензирования отдельных видов деятельности и контроля качества оказания медицинской помощи со штатной численностью 6 единиц.
А в  соответствии ФЗ от 21.11.2011г. №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и постановлением Правительства Республики Дагестан  от 29.12.2012г. №480 «О внесении изменения в постановления Правительства Республики Дагестан от 07.06.2008г. №182»  Отдел лицензирования отдельных видов деятельности и контроля качества медицинской помощи был переименован в Отдел лицензирования отдельных видов деятельности. 

Руководителем органа государственного контроля является министр. 
Министерство здравоохранения Республики Дагестан осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением о Министерстве здравоохранения Республики Дагестан, утвержденного постановлением Правительства Республики Дагестан от 07.06.2008г. № 182. «Вопросы Министерства здравоохранения Республики Дагестан».
Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций.
В течение 2012г. Отдел лицензирования отдельных видов деятельности осуществлял полномочия, переданные Российской Федерации в соответствии с вступившим в силу 03.11.2011 Федеральным законом от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», частью 1 статьи 15 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан Российской Федерации» и предоставляет юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям государственные услуги:

 по лицензированию медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково») - медицинских организаций, подведомственных Кемеровской области и находящихся по состоянию на 1 января 2011 г. в муниципальной собственности; медицинских организаций муниципальной и частной систем здравоохранения.

по лицензированию фармацевтической деятельности (за исключением деятельности, осуществляемой организациями оптовой торговли лекарственными средствами и аптечными организациями, подведомственными федеральным органам исполнительной власти, государственным академиям наук);

по лицензированию деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений (в части деятельности по обороту наркотических средств и психотропных веществ, внесенных в списки I, II и III перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, за исключением деятельности, осуществляемой организациями оптовой торговли лекарственными средствами и аптечными организациями, подведомственными федеральным органам исполнительной власти, государственным академиям наук).

Основные функции Отдела лицензирования отдельных видов деятельности определены Положением о Министерстве здравоохранения Республики Дагестан, утвержденного постановлением Правительства Республики Дагестан от 07.06.2008г. № 182. «Вопросы Министерства здравоохранения Республики Дагестан».
Отдел лицензирования отдельных видов деятельности в соответствии с возложенными полномочиями осуществляет следующие функции:

в сфере лицензирования:

-предоставление лицензии;

-переоформление лицензии;

-предоставление дубликата лицензии и копии лицензии;

-организация и осуществление лицензионного контроля;

-приостановление, возобновление, прекращение, аннулирование действия лицензии;

-формирование и ведение реестра лицензий;

-формирование государственного информационного ресурса;

-предоставление в установленном порядке информации по вопросам лицензирования.

Разрабатывает проекты нормативных правовых актов по вопросам лицензирования.

Осуществляет консультационную, методическую и информационную работу по вопросам лицензирования.

Рассматривает жалобы, предложения и заявления по вопросам лицензирования.

Выполняет иные функции, связанные с осуществляемыми полномочиями.

При исполнении государственной функции по осуществлению лицензионного контроля Отдел:

 контролирует соблюдение лицензионных требований при осуществлении лицензируемых видов деятельности, 

на основании результатов проведенных мероприятий по контролю составляет акты проверок с указанием конкретных нарушений,

предоставляет материал о приостановлении действия лицензий в суд,

по основаниям, установленным федеральным законодательством, обращается в суд с заявлениями об аннулировании лицензий, о привлечении к административной ответственности;

при установлении нарушений лицензионных требований выносит предписания об устранении выявленных нарушений в адрес лицензиатов, должностными лицами составляются протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частями 3, 4 статьи 14.1 и частями 2, 3 статьи 19.20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Наименования  и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций.
Федеральный закон от 21.11.2011г. №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»

Федеральный закон  от 14.06.2012г. №34-ФЗ «Об охране здоровья граждан в Республике Дагестан»; 
Федеральный закон от 04.05.2011г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»;
Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Федеральный закон от  12.04.2010 № 61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств»;
Федеральный закон от 10.12.97 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах»;
постановление Правительства Российской Федерации от 23.11.2009 № 944 «Об утверждении перечня видов деятельности в сфере здравоохранения, сфере образования и социальной сфере, осуществляемых юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых плановые проверки проводятся с установленной периодичностью»;
постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»; постановление Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 № 291 «О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»»; постановление Правительства Российской Федерации от 22.12.2011г. № 1081 «О лицензировании  фармацевтической деятельности»;
постановление Правительства Российской Федерации от 22.12.2011г. № 1085 «О лицензировании деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений»;
постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.98 № 681 «Об утверждении перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации»;
приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 10.05.2007 № 323 «Об утверждении Порядка организации работ (услуг), выполняемых при осуществлении доврачебной, амбулаторно-поликлинической (в том числе первичной медико-санитарной помощи, медицинской помощи женщинам в период беременности, во время и после родов, специализированной медицинской помощи), стационарной (в том числе первичной медико-санитарной помощи, медицинской помощи женщинам в период беременности, во время и после родов, специализированной медицинской помощи), скорой и скорой специализированной (санитарно-авиационной), высокотехнологичной, санаторно-курортной медицинской помощи»; приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; постановление Правительства Республики Дагестан от 07.06.2008г. № 182 «Об утверждении Положения о Министерстве здравоохранения Республики Дагестан»;
приказ Министерства здравоохранения Республики Дагестан от 28.02.2008 № 60-Ли «Об утверждении перечня должностных лиц Министерства здравоохранения Республики Дагестан, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях» приказ от 20.10.2008г. №549-Ли Дополнение к приказу от 28.02.2008г. №60-Ли;
Административный регламент Министерства здравоохранения Республики Дагестан по исполнению государственной функции по лицензированию деятельности, связанной с оборотом наркотических средств и психотропных веществ (за исключением деятельности, осуществляемой организациями оптовой торговли лекарственными средствами и аптеками Федеральных организаций здравоохранения) за регистрационным номером 0464 от 02.03.2010г.; 

Административный регламент Министерства здравоохранения Республики Дагестан по исполнению государственной функции по лицензированию фармацевтической деятельности (за исключением деятельности, осуществляемой организациями оптовой торговли лекарственными средствами и аптеками федеральных организаций) за регистрационным номеров 0465 от 02.03.2010г.; 

Административный регламент Министерства здравоохранения Республики Дагестан по исполнению государственной функции по лицензированию медицинской деятельности организаций муниципальной и частной систем здравоохранения (за исключением деятельности по оказанию высокотехнологичной медицинской помощи) за регистрационным номером 0466 от 03.03.2010г.

Информация о взаимодействии органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия.
Взаимодействие Отдела лицензирования с иными органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля организовано в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».  При осуществлении своих функций Отдел лицензирования  в целях получения информации, необходимых документов, для проверки сведений, согласования контрольных мероприятий осуществляет взаимодействие со следующими органами и учреждениями:

- прокуратурой Республики Дагестан;

- Управлением Федеральной налоговой службы России по Республике Дагестан;

- Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека России по Республике Дагестан;

- Управлением Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения России по Республике Дагестан;

- Управлением Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков России по Республике Дагестан.
- Управление Федерального казначейства России по Республике Дагестан.
- Управление Федеральной регистрационной службы России по Республике Дагестан
Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.
К компетенции отдела лицензирования  не отнесены полномочия по  работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.

3. Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора) 
Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций )
Полномочия Отдела лицензирования  осуществляются за счет субвенций из федерального бюджета, которые носят целевой характер, а также  средств областного бюджета. Помимо контрольно-надзорной деятельности, полномочия включают в себя, осуществление разрешительных процедур по предоставлению (переоформлению) лицензий  на медицинскую, фармацевтическую деятельность, деятельность, связанную с оборотом наркотических средств и психотропных веществ, культивированию наркосодержащих растений. Объем финансовых средств, выделенных в 2012 году на осуществление проведенных проверок,  соответствует запланированному объему: 976750 тысяч рублей. Фактическое поступление из республиканского бюджета - 100%.

Данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности.
Число штатных единиц - 8.
Фактическая структура - 6:
начальник отдела;
главный специалист - эксперт провизор-1;
главный специалист - эксперт врач по лицензированию медицинской деятельности -2;
специалист - эксперт -1;
специалист юрист 1-го разряда - 1
Штаты отдела укомплектованы на 70%.
Контрольные мероприятия непосредственно осуществляют 3 сотрудника отдела по лицензированию и контролю за соблюдением лицензиатами лицензионных требований и условий: главные специалисты-эксперты.
За 2012 год проведено 108 проверок среднее количество проверок в расчете на 1 проверяющего - 36 (за исключением предлицензионных проверок -270, в расчете на 1 проверяющего - 90).
Кроме того, специалисты Отдела привлекались для проведения совместной проверки  с УБЭП пресечения безлицензионной деятельности в 1 медицинскии организации.
сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации
Магдиев Х.С.- начальник отдела.
Диплом НВ № 347919 Пятигорский фармацевтический институт
Свидетельство  о  повышении  квалификации на факультете последипломного
образования ГОУ ВПО Пятигорской ГФА Росздрава по циклу «Управление и
экономика фармации».
Удостоверение о повышении квалификации в Дагестанском государственном
университете по программе «Правовые вопросы и принципы государственного
управления»
Сертификат Пятигорской государственной фармацевтической академии организация фармацевтического дела.
Гапизова Г.А. - главный специалист - эксперт врач
Диплом ШВ № 047297 ДГМИ 1994г. по специальности лечебное дело.
Сертификат Институт Повышения Квалификации Миннауки РФ по теме «Клинико-экспертная работа. Общие основы врачебно-трудовой экспертизы» г. Москва
Сертификат Институт повышения квалификации Минпромнауки России по теме «Клинико-экспертная работа. Экспертиза временной нетрудоспособности и медико-социальная экспертиза» г. Москва. 
Сертификат Санкт-Петербургская академия управления и экономики по программе «Лицензирование учреждений здравоохранения. Контроль качества здравоохранения».
Сертификат СПб педиатрическая медицинская академия, специальность -акушерство и гинекология.
Имеет первую квалификационную категорию по специальности «Акушерство гинекология». 
Удостоверение
Санкт-Петербургский Институт Экономики, Культуры и Делового Администрирования по программе: «Управление качеством медицинской помощи в учреждениях здравоохранения. Лицензирование в сфере здравоохранения. Медицинский менеджмент»
Гаджиева П.Г. - главный специалист - эксперт врач 
Диплом В-1 3417305 ДГМИ 1977г., специальность - лечебное дело. Свидетельство о повышении квалификации
на   факультете   последипломного   образования   фармации   последипломного
образования ГОУ ВПО КОМУ Росздрава   по системе менеджмента качества аптечной организации.
Тема: Управление и экономика фармации '
Удостоверение о краткосрочном повышении квалификации
Дагестанский государственный университет по курсу «Система государственного и муниципального управления»
Сертификат
Санкт-Петербургская академия управления и экономики по программе «Лицензирование учреждений здравоохранения. Контроль качества здравоохранения».
Удостоверение
Санкт-Петербургский Институт Экономики, Культуры и Делового "Администрирования по программе: «Управление качеством медицинской помощи в учреждениях здравоохранения. Лицензирование в сфере здравоохранения. Медицинский менеджмент».
Удостоверение о краткосрочном повышении квалификации по курсу «Правовые вопросы и принципы государственного управления» 2012г.
Абдулаев М.М. - главный специалист - эксперт провизор
Диплом БВС 0412185 Пятигорская фармацевтическая академия, 1999г., провизор, по специальности «Фармация».
Сертификат
ГОУ ВПО Пятигорской академии ГФА Росздрава по специальности управление и экономика фармации.
Свидетельство о повышении квалификации на факультете последипломного образования ГОУ ВПО Пятигорской ГФА Росздрава по циклу «Управлении и экономика по фармации»
Удостоверение о краткосрочном повышении квалификации на факультете последипломного образования Пятигорской государственной фармацевтической академии по теме: Правовые аспекты оборота наркотических средств, психотропных, сильнодействующих, ядовитых веществ и прекурсоров.
Мансуров Булат Шамсутдинович специалист – юрист 1 разряда
Бутенко Елена Сергеевна – специалист-эксперт.
Диплом №244 от 2001г. Дагестанский институт экономики и политики по специальности оператор персональной ЭВМ.  
Диплом ВСГ 3252612 от 13 июня 2008г. Дагестанский государственный технический университет. Специальность: ГМУ , менеджер. 
данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю

Контрольные мероприятия непосредственно осуществляют 3 сотрудника отдела по лицензированию и контролю за соблюдением лицензиатом лицензионных требований и условий: главные специалисты-эксперты.
За 2012 год проведено 108 проверок среднее количество проверок в расчете на 1 проверяющего - 33 (за исключением предлицензионных проверок -270, в расчете на 1 проверяющего - 90).
Кроме того, специалисты Отдела привлекались для проведения совместной проверки с УБЭП для пресечения безлицензионной деятельности в 1 медицинской организации.
Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю. 
При проведении контрольных мероприятий в 2012 году эксперты не привлекались.
4 Проведение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Республики Дагестан, деятельность которых подлежит государственному контролю со стороны Отдела лицензирования – 1070, в отношении 407 юридического лица и индивидуального предпринимателя  проводились плановые и внеплановые проверки (в том числе, в отношении  108 юридических лиц и индивидуальных  предпринимателей - контрольно – надзорные мероприятия)  

Общее количество проверок, проведенных в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей за 2012 год:

всего   -   407,  из которых:

-контрольно – надзорных мероприятий – 108, 

в том числе плановых проверок - 100 (в первом полугодии – 47 проверок); 

внеплановых проверок  - 8 (в первом полугодии – 7 проверок).

-проверок соответствия соискателей лицензии (лицензиатов) лицензионным требованиям  - 270  (в первом полугодии –  150 проверок).

В соответствии с утвержденным планом проведения проверок на 2012 год осуществлено плановых выездных проверок соблюдения лицензиатом лицензионных требований при осуществлении медицинской деятельности, фармацевтической деятельности, деятельности, связанной с оборотом наркотических средств и психотропных веществ (далее – оборот НС и ПВ):

	Вид деятель-ности
	2012

	
	Запланировано проверок
	Исполнено проверок
	План

первое полугодие
	Факт 

первое

полугодие 
	План 

второе полугодие
	Факт

второе полугодие

	Медицинская
	35
	35
	16
	16
	19
	19

	Фармацевтическая
	46
	46
	20
	20
	26
	26

	Оборот НС и ПВ
	19
	19
	11
	11
	8
	8

	ИТОГО:
	100
	100
	47
	47
	53
	53


Отделом  лицензирования на основании информации, обращений, заявлений, жалоб граждан и юридических лиц проведено 8 внеплановых проверок соблюдения лицензиатом лицензионных требований, проверок исполнения предписаний об устранении выявленных нарушений 24.  

В течение 2012 года проведено 270 внеплановые проверки                       соответствия соискателей лицензии (лицензиатов) лицензионным требованиям, в том числе:

	Вид деятельности
	2012

	
	Всего проверок
	Первое полугодие
	Второе полугодие

	Медицинская
	100
	65
	35

	Фармацевтическая
	135
	74
	61

	Оборот НС и ПВ
	35
	26
	9

	ИТОГО:
	270
	165
	105


В отдел лицензирования в 2012 году не поступало сведений о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

При проведении контрольных мероприятий в 2012 году эксперты не привлекались.    
5.Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.
Отделом лицензирования проведено 108  контрольно-надзорных мероприятий в отношении 106  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей; количество проверок выявивших нарушения лицензионных требований – 60; число нарушений обязательных требований законодательства о лицензировании - 125:
	Вид деятельности
	2012

	
	Всего 
	Первое полугодие
	Второе полугодие

	Медицинская
	38
	19
	19

	Фармацевтическая
	51
	25
	26

	Оборот НС и ПВ
	19
	11
	8

	ИТОГО:
	108
	55
	53


В соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении юридических лиц, должностных лиц и индивидуальных предпринимателей составлено 32 протокола  об административном правонарушении: 

	Наименование
	Итого
	Медицинская деятельность
	Фармацевтическая

деятельность
	Деятельность, связанная с оборотом НС и ПВ

	
	
	Первое полугодие 
	Второе полугодие 
	Первое полугодие
	Второе полугодие
	Первое полугодие
	Второе полугодие

	По результатам проверок оформлено протоколов об административном правонарушении
	32
	7
	4
	9
	6
	3
	3

	Общее количество административных наказаний, в т.ч. наложен административный штраф, предупреждение, устное замечание
	31
	7
	4
	9
	6
	3
	2

	Отказано в привлечении к административной ответственности
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	1


Сумма взысканных отделом  лицензирования административных штрафов за 2012 год составила 219 тыс. рублей. 

В соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях судом по состоянию на 31.12.2012 года наложены административные штрафы:

в отношении должностных лиц – 3 штрафа на общую сумму 28 тыс. рублей;

в отношении индивидуального предпринимателя – 1 штраф на сумму 4,5 тыс. рублей;

в отношении юридических лиц – 9 штрафов на общую сумму 370 тыс.рублей.

По результатам проведенных проверок соблюдения лицензионных требований при осуществлении видов деятельности в сфере охраны здоровья граждан управлением лицензирования выдано 60 предписаний, в том числе по итогам плановых проверок – 56, внеплановых проверок – 4: 

Составлено 32 протокола об административных правонарушениях из них:

на медицинскую деятельность - 11 и на фармацевтическую деятельность - 15, на деятельность, связанную с оборотом наркотических средств и психотропных веществ - 6. 
Выдано предписаний - 60:
по соблюдению лицензиатами лицензионных требований и условий при осуществлении:

медицинской деятельности -24; 
фармацевтической деятельности -22;

деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений-14.
Сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны

Для обеспечения доступности для широкого круга лиц сведений о проверках и результатах проводимых Отделом лицензирования проверок информация размещена на официальном сайте Министерства здравоохранения Республики Дагестан (http://www.mzrd.ru) в разделе «Лицензирование»:
План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2012 согласованный с Прокуратурой Республики Дагестан,

Постоянно обновляется информация о результатах проводимых Отделом лицензирования проверок,

В 2012 году в Отдел лицензирования не поступило ни одной жалобы, заявления, обращения по вопросам реализации контрольно-надзорных и разрешительных функций.

Ни одно действие (бездействие), решение, принятое Отделом лицензирования в соответствии со своей компетенцией 2012 году не было обжаловано в судебном (внесудебном порядке).

6. Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля
выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок):
выполнение плана 100 %;

доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений)
0%
доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок)
0%
доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок)
0%
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю
10%;

среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя
1 проверка;

доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок)
7,4 %;

доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок)
9,4%;

доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)
100%;

доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)
0%;

доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок)
55,5 %;

доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения)
53,3%;

доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях)
0%;

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц)
0%;

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц)
0%;

количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба)
0%;

доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений)
0%.

В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» показатели и методика проведения мониторинга эффективности регионального государственного контроля (надзора) в соответствующих сферах деятельности утверждаются Правительством Российской Федерации.
План проверок на 2012 год, согласованный с прокуратурой, выполнен в полном объеме. Принятые по результатам проведенных в 2012 году проверок меры (количество выданных предписаний - 60% от общего количества проверок, количество составленных протоколов об административном правонарушении - 32 % от общего количества проверок.
7. Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля
выводы и предложения по результатам осуществления государственного  контроля (надзора), муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности
 Контрольные мероприятия осуществляются Министерством здравоохранения Республики Дагестан в полном объеме в рамках действующего законодательства Российской Федерации.
Анализ осуществления Отделом лицензирования государственного контроля (надзора) за 2012 год позволяет сделать следующие выводы:

-план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2012  год выполнен;

-соблюдены установленные сроки проведения проверок;

-обеспечен контроль за исполнением предписаний и устранением нарушений обязательных требований по результатам проверок;

-обеспечено информирование общественности о результатах контрольно-надзорной деятельности Отдела лицензирования путем размещения информации на официальном сайте;

-поддерживается обратная связь с руководителями медицинских и фармацевтических организаций с целью координации совместных действий по достижению результативности   контрольно-надзорной деятельности;

-продолжается совершенствование механизмов взаимодействия с органами прокуратуры, иными надзорными органами, с целью обеспечения эффективности контрольно-надзорной деятельности;

Таким образом, в отчетном периоде деятельность Отдела лицензирования по осуществлению государственного контроля (надзора) проведена в полном объеме, с соблюдением сроков, в соответствии с требованиями норм действующего законодательства Российской Федерации.

предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности.
1. Ускорить разработку и принятие нормативных правовых актов направленных на реализацию Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан Российской Федерации».

2.Ускорить принятие правового акта в развитие легитимного Перечня работ (услуг), составляющих медицинскую деятельность утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 № 291. 



В соответствии с подпунктом «а» пункта 5 Положения о лицензировании медицинской деятельности лицензионным требованием, предъявляемым к лицензиату с 01 января 2013 года при осуществлении им медицинской деятельности является соблюдение порядков оказания медицинской помощи. Однако до настоящего времени на уровне федерального законодателя не разработано большинство порядков оказания медицинской помощи, необходимых для исполнения переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочий по лицензированию медицинской деятельности, что влечет правовую неопределенность при организации процедуры лицензирования. Как следствие, создает значительные проблемы для медицинских организаций при соблюдении законодательства о лицензировании.

Для качественного, полного и правомерного осуществления переданных полномочий имеется острая необходимость в принятии Министерством здравоохранения Российской Федерации указанных подзаконных актов. 

Отсутствует ясность о применении указанного лицензионного требования в отношении юридических лиц, входящих в государственную или муниципальную систему здравоохранения, или одновременно требование должно применяться и в отношении частных медицинских организаций, индивидуальных предпринимателей.  

Подпункт «в» пункта 4 Положения о лицензировании медицинской деятельности устанавливает требование о наличии профессионального образования, а также сертификата специалиста по специальности «организация здравоохранения и общественное здоровье» у руководителя медицинской организации, заместителей руководителя медицинской организации, ответственных за осуществление медицинской деятельности, руководителя структурного подразделения иной организации, ответственного за осуществление медицинской деятельности.

Практика лицензирования медицинской деятельности (консультации, прием документов, проверки соблюдения лицензионных требований) показывает, что лицензионное требование о наличии сертификата специалиста по специальности «организация здравоохранения и общественное здоровье» создает дополнительный административный барьер для малого и среднего бизнеса.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        Безусловно, сертификат необходим для руководителя (заместителя) государственного (муниципального) учреждения системы здравоохранения, крупных частных клиник, центров, с целью обеспечения его полноценной деятельности и развития медицинской инфраструктуры. Однако для небольшого частного бизнеса в медицине (врачи стоматологи, косметологи, массажисты, мануальные терапевты) данный сертификат существенного значения не имеет. Его наличие (отсутствие) не влияет на качество оказываемых специалистами медицинских услуг, не создает потенциальной опасности для жизни, здоровья человека. 

Кроме того, при исполнении подпунктов «в» и «г» пункта 4 Положения о лицензировании медицинской деятельности возникает вопрос, каким требованиям должны соответствовать медицинские работники имеющие среднее медицинское образование и осуществляющие деятельность в медицинских кабинетах без врача, приравненные законодателем к медицинским организациям (медицинские кабинеты школы, дошкольные образовательные учреждения, массажные кабинеты). 

Частью лицензионного контроля является лицензионное требование, предъявляемое к лицензиату при осуществлении медицинской деятельности - соблюдение установленного порядка осуществления внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности (подпункт «б» пункта 5 Положения о лицензировании медицинской деятельности). 

Внутренний контроль качества и безопасности медицинской деятельности устанавливается руководителем организации. Однако необходимо четко регламентировать и понимать сущность данного понятия. 

В отсутствие прямого правового регулирования, в соответствии с действующим федеральным законодательством управление лицензирования при проведении проверки соблюдения этого лицензионного требования руководствуется исключительно приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 05.05.2012 № 502н «Об утверждении порядка создания и деятельности врачебной комиссии медицинской организации». 


В качестве примера избыточных и дублирующих полномочий контрольно-надзорных органов федеральной, региональной и муниципальной уровней власти можно привести следующий.
Одним из принципов защиты прав юридических лиц, индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля является недопустимость проводимых в отношении одного юридического лица или одного индивидуального предпринимателя несколькими органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля проверок исполнения одних и тех же обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами (пункт 5 статьи 3 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ). 

Однако имеет место быть дублирование полномочий, а,  следовательно, и имеется возможность избыточного контроля. Так, в  соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан Российской Федерации» полномочиями по осуществлению государственного контроля качества и безопасности медицинской деятельности наделены как федеральные органы исполнительной власти, так и органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации осуществляющими полномочия в сфере охраны здоровья граждан. Разграничение этих полномочий закреплено в Положении о государственном контроле качества и безопасности медицинской деятельности, утвержденным 

Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.11.2012 № 1152. В соответствии с данным Положением государственный контроль осуществляется следующими органами государственного контроля:

а) в части проведения проверок, предусмотренных подпунктами «а», «в», «г», «е» и «ж» пункта 3 настоящего Положения, - Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения;

б) в части лицензирования медицинской деятельности, предусмотренного подпунктом «б» пункта 3 настоящего Положения, - Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с Положением о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»), утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 № 291. 

В соответствии с п. 5 названного Положения о лицензировании медицинской деятельности  лицензионными требованиями, предъявляемыми к лицензиату при осуществлении им медицинской деятельности, являются требования по: 

а) соблюдению порядков оказания медицинской помощи;

б) соблюдению установленного порядка осуществления внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности.

Таким образом, и Федеральная служба по надзору в сфере здравоохранения, и органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации имеют право контролировать указанные выше лицензионные требования. 

Таким же образом дублируется контроль за соблюдением установленного порядка предоставления платных медицинских услуг, в данном случае это органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие государственный контроль через лицензирование медицинской деятельности, который включает контроль за соответствием лицензиата лицензионных требований по осуществлению  платных медицинских услуг, и Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в рамках установленных полномочий  в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 04.10.2012 № 1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг».

Оптимальной формой взаимодействия и решения многих проблем являются административные регламенты взаимодействия при осуществлении государственного контроля (надзора), которые должны конкретизировать и достаточно подробно регулировать порядок осуществления совместных плановых проверок, но не дублировать положения Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ. 
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