Пошаговый алгоритм действий соискателя лицензии при лицензировании медицинской деятельности

Соискатель лицензии обращается:

1.В Федеральную налоговую службу России по Республике Дагестан:
Соискатель лицензии регистрируется в налоговом органе и получает свидетельство о государственной регистрации юридического лица, либо индивидуального предпринимателя и свидетельство о постановке на учет в налоговом органе. С перечнем документов можно ознакомиться на официальном сайте  или в налоговом органе по месту регистрации. 

2.В Управление Федеральной регистрационной службы по Республике Дагестан:
Соискатель лицензии получает документ, подтверждающий наличие у него принадлежащих ему на праве собственности или на ином законном основании зданий, строений, сооружений и (или) помещений.
3.В Федеральную службу по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека:
Соискатель лицензии обращается за получением санитарно-эпидемиологического заключения и приложения к нему с указанием разрешенных видов выполняемых работ, оказываемых услуг медицинской деятельности в соответствии с приказом Минздрава РФ № 121н от 11.03.2013г. С перечнем документов для обращения можно ознакомиться на сайте или в территориальном органе по месту регистрации. 

4.В организацию, имеющую лицензию на техническое обслуживание  медицинской техники:
Соискатель лицензии обращается за получением договора на техническое обслуживание медицинской техники. 

5.В Министерство здравоохранения Республики Дагестан:
Соискатель лицензии обращается за получением  лицензии на осуществление медицинской деятельности в отдел лицензирования отдельных видов деятельности по адресу: 367020, г. Махачкала, ул. Абубакарова,10, понедельник-пятница с 10-00 до 17-00, перерыв с 13 до 14. 
С перечнем документов можно ознакомиться на сайте Министерства здравоохранения РД http://minzdravrd.ru
