Главным врачам 

ЦРБ, ЦРП республики
Всероссийское общественное движение добровольцев в сфере здравоохранения «Волонтеры-медики» в лице Председателя Савчука П.О. с одной стороны, и Минздрав РД, в лице министра Д.А. Гаджиибрагимова, с другой стороны, заключили настоящее Соглашение о совместной деятельности, направленной на развитие добровольческой деятельности в здравоохранении Республики Дагестан, проведения совместной работы в сфере пропаганды здорового образа жизни и укрепления здоровья жителей Республики Дагестан, а также повышения медицинской грамотности населения.
Для реализации мероприятий Соглашения, вам необходимо представить в Минздрав РД ежемесячный мониторинг потребности в волонтерской помощи в больницах (районная, участковая, МСЧ) и ФП, ФАПах, врачебных амбулаториях. Таблица №1.
Информацию направить к 20.02.2019 г. на электронную почту: lechmzrd@mail.ru
Таблица №1
	Название
медицинской
организации
	Виды    волонтерской    помощи, необходимые          в          данной организации                    (помощь медицинскому             персоналу, досуговая                 деятельность, образовательная      деятельность, помощь               в               уходе, прочее(указать))
	Количество волонтеров            по соответствующим видам волонтерской помощи на текущий момент
	Потребность            в волонтерах             по соответствующим видам  волонтерской помощи     (желаемое количество волонтеров)
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