


Министерство здравоохранения Республики Дагестан сообщает.
Заключено соглашение о сотрудничестве между общественным движением добровольцев в сфере здравоохранения «Волонтеры-медики», в лице Председателя Савчука П. О. и министром здравоохранения Республики Дагестан Д.А. Гаджиибрагимовым.
Приказом министра здравоохранения РД №775-Д от 24.07.2019г «О развитии добровольчества в РД» назначены ответственные за развитие добровольчества и взаимодействие с волонтерским сообществом. Проведен мониторинг потребности волонтеров в городах и районах республики. Так, в сельской местности потребность составила 290 человек, в г. Махачкале, в том числе в республиканских медицинских организациях, и в городах республики – 335 человек. В настоящее время группы волонтеров-медиков сотрудничают на постоянной основе в ГБУ РД ГКБ №1, ГБУ РД РКБ – СМП, ГБУ РД РКБ.
Волонтеры-медики (38 человек) Республики Дагестан в рамках акции «#ДоброВСело» посетили ФАПы 10 районов республики, где провели для жителей просветительские лекции о ЗОЖ и профилактике социально значимых заболеваний, проведена уборка и мелкий ремонт, благоустроена территория, жителям сел даны рекомендации по сохранению здоровья.
Волонтерское движение «Стоп-рак» (получившее грант Росмолодежи) провели совместно с ГБУ РД «Республиканский онкологический центр» (далее - РОЦ) три выездные акции по профилактике онкозаболеваний. Также члены данного движения регулярно принимают участие в «днях открытых дверей» в ГБУ РД РОЦ.
Приказом МЗ РД №1004-М от 16.10.2019г. «О создании Консультативной группы по поддержке и развитию добровольчества в сфере охраны здоровья при Минздраве РД» организована группа для координации волонтерской деятельности в медицинских организациях, определен регламент ее работы. В состав группы вошли представители Минздрава РД, Минмолодежи РД, проректор ДГМУ, директора и представители администрации медицинских училищ РД, главные врачи республиканских и городских медицинских организаций, региональные координаторы различных подразделений Всероссийского общественного движения добровольцев в сфере здравоохранения «Волонтеры-медики» по РД.
В рамках национального проекта «Здравоохранение» в региональный проект «Развитие детского здравоохранения» включены мероприятия по привлечению волонтеров-медиков для проведения в общеобразовательных   организациях республики санитарно - просветительной работы по  формированию принципов здорового  образа  жизни  среди детей и их  родителей, профилактике  девиантного поведения  и привития навыков  самоохранительного поведения. 
В рамках региональной программы «Борьба с онкологическими заболеваниями» проводится информационно-коммуникационная кампания, направленная на ранее выявление онкологических заболеваний и повышение приверженности к лечению, в которой задействованы также волонтерские группы.
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