
Всероссийское общественное движение «Волонтеры-медики», Ассоциация волонтерских центров совместно с Общероссийским народным фронтом 21 марта запустили Всероссийскую акцию #МыВместе и открыли горячую линию адресной поддержки пожилых людей (8-800-2003-411). По всей стране развернуты волонтерские штабы помощи людям в ситуации распространения коронавирусной инфекции.
Акция взаимопомощи во время пандемии коронавируса #МыВместе объединила всех волонтеров – медиков РФ. Волонтеры-медики Республики Дагестан активно включены в работу по предотвращению коронавирусной инфекции в республике. 
Молодые студенты медицинских училищ РД и ДГМУ, активисты добровольческого движения «Волонтеры-медики», ежедневно принимают участие в акции обеспечения доставки необходимых продуктов питания маломобильным людям, пенсионерам, ветеранам Великой Отечественной войны, которые проживают в Дагестане, а также одиноким гражданам старше 65 лет, находящимся на самоизоляции в связи с пандемией коронавирусной инфекции. Это позволяет соблюдать охранительный режим той категории граждан, для которых коронавирусная инфекция наиболее опасна.
Помощь эта особенно актуальна сейчас, когда пожилым людям нельзя выходить из дому, чтобы не подвергать себя риску заражения опасной коронавирусной инфекцией. Региональный штаб «волонтеров – медиков» РД получает обращения от граждан, нуждающихся в помощи, на единый общероссийский номер – 8 800 200 34 11 и оказывают адресную помощь в доставке продуктов и медикаментов. Продовольственные наборы включают разнообразные продукты питания, кроме того ветеранам и другим нуждающимся в помощи категориям граждан доставляют лекарства, маски и антисептики.  Заявки передаются в региональные волонтерские штабы. Если вопросы не касаются волонтерской помощи, а связаны с вопросами профилактики и лечения инфекции, то они передаются на соответствующую горячую линию Минздрава РД.
Дополнительно обращения поступают на горячую линию Минздрава РД по коронавирусу (в колл-центр по телефону 67-15-99), на которой ежедневно работают 20 волонтеров-медиков по графику. Количество волонтеров – медиков, участвующих в акции – 310 человек, которые ежедневно группами по 15-17 человек идут на помощь к людям. 
В среднем в день обрабатывается до 50 заявок. За две недели доставлено продуктов более 400 гражданам, и оказана помощь 192 семьям по доставке лекарств, выносу мусора, оплате услуг ЖКХ.
[bookmark: _GoBack]С момента начала акции продукты питания для лиц, находящихся на самоизоляции, приобретаются за счет средств благотворительных фондов (Инсан, Надежда, Чистое сердце и др), а также за счет средств меценатов, которые желают оставаться неизвестными.
Штаб волонтеров-медиков медицинских училищ совместно с администрациями городов и районов провели профилактическую акцию «Обращение к жителям в связи с риском распространения новой коронавирусной инфекции», во время которой озвучено всем жителям, что единственным способом избежать массового распространения вируса в республике является соблюдение режима изоляции на дому. Волонтеры призвали граждан быть сознательными и ответственными, так как на кону стоят наши жизни, жизни всех, кто нам дорог.





