ИНФОРМАЦИЯ
о результатах конкурса на право замещение вакантной должности
руководителя государственного учреждения, подведомственного Министерству здравоохранения Республики Дагестан

Министерством здравоохранения Республики Дагестан 15 января 2021 года, в рамках конкурсных процедур, проведено индивидуальное собеседование на право замещения вакантных должностей руководителей: 
ГБУ РД «Научно-клиническое объединение «Дагестанский центр микрохирургии глаза»;
ГБУ РД «Акушинская центральная районная больница»;
ГБУ РД «Аптечное управление Минздрава РД»;
ГБУ РД «Рутульская центральная районная больница»;
ГБУ РД «Научно-клиническое объединение «Дагестанский центр грудной хирургии»;
ГБУ РД «Хасавюртовский межрайонный противотуберкулезный диспансер».
По результатам оценки профессионального уровня кандидатов, а также их способности осуществлять руководство учреждением, победителями конкурса признаны:
Ахмедов Алиомар Камилович на право замещения вакантной должности главного врача ГБУ РД «Научно-клиническое объединение «Дагестанский центр микрохирургии глаза»;

Магдиев Хулатда Сулейманович на право замещения вакантной должности начальника ГБУ РД «Аптечное управление Минздрава РД»;
Алхасов Гасан Магомедсаидович на право замещения вакантной должности главного врача ГБУ РД «Научно-клиническое объединение «Дагестанский центр грудной хирургии»
Мажидов Али Ибрагимович на право замещения вакантной должности главного врача ГБУ РД «Хасавюртовский межрайонный противотуберкулезный диспансер»

В отношении кандидатов на замещение вакантной должности руководителя ГБУ РД «Акушинская центральная районная больница», ГБУ РД «Рутульская центральная районная больница» комиссия воздержалась о принятии решения и  пришла к выводу о проведении повторного объявления конкурса. 
