Отчет
 Министерства здравоохранения Республики Дагестан
о проводимой работе по противодействию коррупции, в том числе в 
подведомственных организациях

Для  совершенствования работы и повышения эффективности противодействия коррупции Министерством здравоохранения Республики Дагестан утвержден План по противодействию коррупции на 2021-2024 годы, согласно которому осуществляется комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению государственными гражданскими служащими и работниками организаций, находящиеся в ведении Министерства здравоохранения Республики Дагестан, ограничений и запретов, а также по исполнению ими обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.
В целях противодействия коррупции Министерством здравоохранения Республики Дагестан проведена работа по совершенствованию нормативной правовой базы министерства и подведомственных организаций, утверждены положения по противодействию коррупции, предусматривающие антикоррупционную политику, положения о конфликте интересов по противодействию коррупции, стандарты и процедуры, направленные на обеспечение добросовестной работы и поведения работников. 
Для формирования надлежащего уровня антикоррупционной культуры с вновь прибывшими государственными служащими и работниками подведомственных организаций проводится работа по ознакомлению с положениями по противодействию коррупции и связанных с ними документов, в последующем с ними проводятся периодические информационные мероприятия в очной форме.
Внедрены процедуры информирования работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений и порядка рассмотрения таких сообщений, включая создание доступных каналов передачи обозначенной информации, а также процедуры информирования работодателя о ставшей известной работнику информации о случаях совершения коррупционных правонарушений другими работниками, контрагентами подведомственных организаций или иными лицами и порядка рассмотрения таких сообщений, включая создание доступных каналов передачи обозначенной информации (механизмов «обратной связи», телефона доверия и т. п.). Поступающие звонки на «телефон доверия», регистрируются в день их поступления в журнале учета предложений, заявлений и жалоб, на них заполняются регистрационно-контрольные карточки и передаются руководству на рассмотрение для принятия необходимых мер реагирования. 
 Созданы безопасные, конфиденциальные и доступные средства информирования руководства подведомственных организаций о фактах коррупции, в том числе взяточничества. 
 Организовано сотрудничество с правоохранительными органами в форме оказания содействия уполномоченным представителям контрольно-надзорных и правоохранительных органов при проведении ими инспекционных проверок деятельности по вопросам предупреждения и противодействия коррупции.
Определены в подведомственных организациях должностные лица, ответственные за профилактику коррупционных правонарушений, а также созданы комиссии по противодействию коррупции, которые подготавливают предложения, направленные на повышение эффективности противодействия коррупции и систематическое проведение оценок коррупционных рисков, возникающих при предоставлении государственных услуг.
 В Министерстве здравоохранения Республики Дагестан и подведомственных организациях организовано проведение приема (консультирования) граждан в целях разъяснения антикоррупционного законодательства Российской Федерации, в помещениях размещены стенды по противодействию коррупции, наполненные информацией по разъяснению основ профилактики коррупционных правонарушений и специализированные ящики для обращений граждан по вопросам коррупции.
  Кроме того, в соответствии с требованиями законодательства к размещению и наполнению подразделов официальных сайтов, посвященных вопросам противодействия коррупции организованы мероприятия по опубликованию на официальных сайтах подведомственных организаций в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также указанные сведения заместителей руководителя и главного бухгалтера подведомственных организаций.
Внедрены процедуры информирования работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений и порядка рассмотрения таких сообщений, включая создание доступных каналов передачи обозначенной информации, а также процедуры информирования работодателя о ставшей известной работнику информации о случаях совершения коррупционных правонарушений другими работниками, контрагентами подведомственных организаций или иными лицами и порядка рассмотрения таких сообщений, включая создание доступных каналов передачи обозначенной информации (механизмов «обратной связи», телефона доверия и т. п.). 
Поступающие звонки на «телефон доверия» регистрируются в день их поступления в журнале учета предложений, заявлений и жалоб, на них заполняются регистрационно-контрольные карточки и передаются руководству на рассмотрение для принятия необходимых мер реагирования. 
Кроме того, в Министерстве образован Общественный совет при Министерстве, в состав которого входят представители СМИ, общественных, политических и образовательных организаций, а также на заседания комиссии по противодействию коррупции приглашаются граждане, непосредственно направляющие обращения и жалобы для их открытого и всестороннего рассмотрения.
Регулярно осуществляется мониторинг правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативные правовые акты, незаконными решения и действия (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений. 
Работниками Министерства регулярно проводятся мероприятия (в том числе профилактические) по противодействию коррупции, такие как: осуществление систематического контроля со стороны Министерства за деятельностью учреждений; недопущения неправомерного и нецелевого использования имущества Республики Дагестан; проверка финансово-хозяйственной деятельности; выяснения атмосферы в коллективах учреждений здравоохранения, подведомственных Министерству и выяснения мнения граждан о работе этих учреждений; проведение служебных проверок по обращениям и жалобам граждан о коррупционных проявлениях, в том числе в подведомственных Министерству учреждениях; направление материалов служебных проверок в следственные и надзорные органы по компетенции в случае обнаружения коррупционной составляющей в деяниях работников Министерства и подведомственных Министерству учреждений. 
По результатам проведенных проверок готовится соответствующая информация для опубликования в средствах массовой информации.
Ежегодно с участием должностных лиц Министерства и республиканских учреждений здравоохранения проходят выступления по теме противодействия коррупции и профилактике правонарушений в сфере здравоохранения Республики Дагестан. 
В ходе выступлений отмечается, что проявление правонарушений в сфере противодействия коррупции в учреждениях, предоставляющих медицинские услуги, может принимать самые разные формы правонарушений: вымогательство или согласие на получение незаконного вознаграждения за услуги, официально оказываемые бесплатно; взимание платы за особые привилегии или медицинские услуги, а также вымогательство или согласие на получение взяток за вмешательство в практику найма, лицензирования, аккредитации или сертификации тех или иных структур. 
В целях профилактики коррупционных проявлений в сфере здравоохранения, руководителям подведомственных Министерству учреждений вменяется в обязанности систематически организовывать и проводить совещания в коллективах по вопросам недопущения преступной составляющей при оказании медицинской помощи, размещать стенды с приказами и иными нормативными правовыми актами, посвященными противодействию коррупции, на официальных сайтах медицинских организаций размещать информацию об уголовной ответственности за получение и дачу взятки, размещать номера телефонов «горячей линии», по которым возможно сообщать о фактах взяточничества и вымогательства.
В подведомственных Министерству здравоохранения РД учебных образовательных учреждениях (медицинских училищах, колледжах) проводятся среди студентов и преподавателей классные часы, беседы, уроки, совещания, советы по тематикам «Защита законных интересов несовершеннолетних от угроз, связанных с коррупцией», «Акция «Скажем коррупции - нет», «Отношения студентов к явлениям коррупции» и другим.
           Министерством здравоохранения Республики Дагестан проводится комплекс разъяснительных мероприятий, направленных на профилактику и предупреждение правонарушений коррупционной направленности, а также на повышение правовой грамотности и правосознания государственных служащих аппарата (проведение тематических занятий, совещаний, лекций, семинаров, обзор судебных практик по вопросам противодействия коррупции в ходе реализации национальных и федеральных проектов).
Также обеспечивается взаимодействие с правоохранительными органами:
 по вопросам предупреждения и пресечения правонарушений, в том числе коррупционного характера, которые могут возникнуть при реализации национальных и федеральных проектов (встречи, беседы, собрания);
в части обмена информацией о возможных правонарушениях, в том числе коррупционного характера, которые могут быть выявлены в ходе реализации национальных и федеральных проектов, а также предложениями по устранению обстоятельств, способствующих их совершению.
              

