МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
с 5 апреля 2017 года объявляет конкурс на включение в кадровый резерв руководителей учреждений, подведомственных Министерству здравоохранения Республики Дагестан
Конкурс на включение в кадровый резерв будет проводитьсяпо следующим учреждениям:

Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан "Агульская центральная районная больница"
Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан "Ногайская центральная районная больница"

Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан "Научно-клиническое объединение "Дагестанский центр микрохирургии глаза"

Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан "Республиканский психоневрологический диспансер"

Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан "Межрайонная больница с. Тлох"

Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан "Каспийская центральная городская больница"

Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан "Республиканский центр здоровья"

Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан "Буйнакская центральная городская больница"

Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан "Дагестанский центр медицины катастроф"

Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан "Избербашский межрайонный диагностический центр"

Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан "Избербашский межрайонный противотуберкулезный диспансер Министерства здравоохранения Республики Дагестан"

Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан "Мекегинская участковая больница"
Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан "Республиканская станция переливания крови"

Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан "Табасаранская центральная районная больница"

Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан "Республиканский урологический центр"

Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан "Республиканский ортопедо-травматологический центр им. Н.Ц.Цахаева"

Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан "Республиканский центр инфекционных болезней им. С.М.Магомедова"
Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие следующим квалификационным требованиям: 

Высшее профессиональное образование по специальности "Лечебное дело", "Педиатрия", "Медико-профилактическое дело", "Стоматология", послевузовское профессиональное образование и/или дополнительное профессиональное образование, сертификат специалиста по специальности "Организация здравоохранения и общественное здоровье" и стаж работы на руководящих должностях не менее 5 лет.

Желающим принять участие в конкурсе необходимо представить в Управление государственной службы, кадров и правового обеспечения Министерства здравоохранения Республики Дагестан следующие документы:

1)  личное заявление на имя министра здравоохранения Республики Дагестан;

2) собственноручно заполненная и подписанная анкета с приложением фотографии;

3) копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность;
4) заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы) копии трудовой книжки (при наличии) и документов государственного образца о высшем профессиональном образовании;

5) копии документов государственного образца послевузовского профессионального образования и/или дополнительного профессионального образования, сертификат специалиста по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» или документ государственного образца о высшем профессиональном (экономическом, юридическом) образовании и специальной подготовке по менеджменту в здравоохранении;
6) медицинское заключение о состоянии здоровья с записью об отсутствии заболеваний, препятствующих исполнению обязанностей по должностируководителя – главного врача.
       Кандидат, желающий участвовать в Конкурсе, вправе представить в Комиссию другие документы, характеризующие его профессиональную подготовку, рекомендательные письма, характеристику с места работы, документы об участии в различных конкурсах и другое.

        Конкурсанты должны знать:
Конституцию Российской Федерации,  Конституцию Республики Дагестан, законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации в сфере образования и здравоохранения, а такжеприоритетные направления развития образовательной системы Российской Федерации; законы и иные нормативные правовые акты, регламентирующие образовательную, физкультурно-спортивную деятельность; Конвенцию о правах ребенка; педагогику; достижения современной психолого-педагогической науки и практики; психологию; основы физиологии, гигиены; теорию и методы управления образовательными системами; современные педагогические технологии продуктивного, дифференцированного обучения, реализации компетентностного подхода, развивающего обучения; методы убеждения, аргументации своей позиции, установления контактов с обучающимися (воспитанниками, детьми) разного возраста, их родителями (лицами, их заменяющими), коллегами по работе; технологии диагностики причин конфликтных ситуаций, их профилактики и разрешения; основы работы с текстовыми редакторами, электронными таблицами, электронной почтой и браузерами, мультимедийным оборудованием; основы экономики, социологии; способы организации финансово-хозяйственной деятельности образовательного учреждения; гражданское, административное, трудовое, бюджетное, налоговое законодательство в части, касающейся регулирования деятельности образовательных учреждений и органов управления образованием различных уровней; основы менеджмента, управления персоналом; основы управления проектами; правила внутреннего трудового распорядка образовательного учреждения; правила по охране труда и пожарной безопасности.

Документы для участия принимаются в течение 21 дня со дня опубликования данного объявления.
Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления является основанием для отказа гражданину в их приеме.

Не имеют права на участие в конкурсе граждане:

признанные недееспособными или ограниченно дееспособными решением суда, вступившим в законную силу;

лишенные права заниматься медицинской деятельностью в течение срока, определенного решением суда, вступившим в законную силу;

осужденные и содержащиеся в местах лишения свободы по приговору суда, имеющие не снятую (непогашенную) судимость;

при наличии заболевания, препятствующего исполнению им должностных обязанностей, подтвержденного заключением медицинского учреждения;

предоставившие подложные документы или заведомо ложные сведения в Комиссию.


      Адрес места приема заявлений и документов:
   Заявления и документы принимаются с 14.00 до 17.00 по рабочим дням в Управлении государственной службы, кадров и правового обеспечения Министерства здравоохранения Республики Дагестан по адресу: 367020, Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. Абубакарова, д. 10, первый этаж.    
Подробную информацию Вы можете получить по телефону: 67-90-56.
  
    

