ИНФОРМАЦИЯ
о результатах конкурса на право замещение вакантной должности
руководителя государственного учреждения, подведомственного Министерству здравоохранения Республики Дагестан

Министерством здравоохранения Республики Дагестан 11 марта 2020 года, в рамках конкурсных процедур, проведено индивидуальное собеседование на право замещения вакантных должностей руководителей: 
ГБУ РД «Тляратинская центральная районная больница»
ГБУ РД «Кулинская центральная районная больница»
ГБУ РД «Бабаюртовская центральная районная больница»
ГБУ РД «Карабудахкентская центральная районная больница»
ГБУ РД «Центральная городская больница г. Дагестанские Огни»
ГБУ РД «Поликлиника № 7» 
По результатам оценки профессионального уровня кандидатов, а также их способности осуществлять руководство учреждением, победителями конкурса признаны:
Гусейнов Кулу Супиханович на право замещения вакантной должности главного врача ГБУ РД «Тляратинская центральная районная больница»;
Щамхалов Курбанмагомед Гарунович на право замещения вакантной должности главного врача ГБУ РД «Кулинская центральная районная больница»;
Дугужев Шихмагомед Арсланалиевич на право замещения вакантной должности главного врача ГБУ РД «Бабаюртовская центральная районная больница»;
Гиравов Расул Гиравович на право замещения вакантной должности главного врача ГБУ РД «Карабудахкентская центральная районная больница»;

Ваджибова Джамиля Курбалиевна на право замещения вакантной должности главного врача ГБУ РД «Центральная городская больница г. Дагестанские Огни»;

Алиев Магомед Гасанул-Басриевич на право замещения вакантной должности главного врача ГБУ РД «Поликлиника № 7».
