ИНФОРМАЦИЯ
о результатах конкурса на право замещение вакантной должности
руководителя государственного учреждения, подведомственного Министерству здравоохранения Республики Дагестан

Министерством здравоохранения Республики Дагестан 09 июля 2020 года, в рамках конкурсных процедур, проведено индивидуальное собеседование на право замещения вакантных должностей руководителей: 
ГБУ РД «Унцукульская центральная районная больница»
        ГБУ РД «Дахадаевская центральная районная больница»
ГБУ РД «Хасавюртовская центральная районная больница»
ГБУ РД «Перинатальный центр г. Хасавюрта»
По результатам оценки профессионального уровня кандидатов, а также их способности осуществлять руководство учреждением, победителями конкурса признаны: 
Магомедова Айшат Магомедовна на право замещения вакантной должности главного врача ГБУ РД «Унцукульская центральная районная больница»;
[bookmark: _GoBack]Абдулсамадов Магомедсалам Абдулхаликович на право замещения вакантной должности главного врача ГБУ РД «Дахадаевская центральная районная больница»;
Минатулаев Шамиль Абдулмуслимович на право замещения вакантной должности главного врача ГБУ РД «Хасавюртовская центральная районная больница».
В отношении кандидатов на замещение вакантной должности руководителя ГБУ РД «Перинатальный центр г. Хасавюрта» комиссия воздержалась о принятии решения и пришла к выводу о проведении повторного объявления конкурса. 

