ИНФОРМАЦИЯ
о результатах конкурса на право замещение вакантной должности
руководителя государственного учреждения, подведомственного Министерству здравоохранения Республики Дагестан

Министерством здравоохранения Республики Дагестан 09 апреля 2021 года, в рамках конкурсных процедур, проведено индивидуальное собеседование на право замещения вакантных должностей руководителей: 

ГБУ РД «Ботлихская центральная районная больница»
        ГБУ РД «Дахадаевская центральная районная больница»
ГБУ РД «Ахвахская центральная районная больница»

        ГБУ РД «Рутульская центральная районная больница»
ГБУ РД «Акушинская центральная районная больница»

        ГБУ РД «Республиканский детский санаторий «Гуниб»

По результатам оценки профессионального уровня кандидатов, а также их способности осуществлять руководство учреждением, победителями конкурса признаны: 
Запиров Магомед Абакаргаджиевич на право замещения вакантной должности главного врача ГБУ РД «Ботлихская центральная районная больница»;

Ибрагимов Равил Нухаевич на право замещения вакантной должности главного врача ГБУ РД «Рутульская центральная районная больница»;
Алиев Залкип Омарович на право замещения вакантной должности главного врача ГБУ РД «Акушинская центральная районная больница».
Умаханова Лаура Гасановна на право замещения вакантной должности главного врача ГБУ РД «Республиканский детский санаторий «Гуниб».
В отношении кандидатов на замещение вакантной должности руководителя ГБУ РД «Дахадаевская центральная районная больница» и ГБУ РД «Ахвахская центральная районная больница» комиссия воздержалась от принятии решения и пришла к выводу о проведении повторного объявления конкурса. 
