ИНФОРМАЦИЯ
о результатах конкурса на право замещение вакантной должности
руководителя государственного учреждения, подведомственного Министерству здравоохранения Республики Дагестан

Министерством здравоохранения Республики Дагестан 29 декабря 2022 года, в рамках конкурсных процедур, проведено индивидуальное собеседование на право замещения вакантных должностей руководителей: 
ГБУ РД «Дагестанский центр медицины катастроф»;
ГБУ РД «Гумбетовская центральная районная больница»;
ГБУ РД «Докузпаринская центральная районная больница»;
ГБУ РД «Цунтинская центральная районная больница»;
ГБУ РД «Хивская центральная районная больница»;
[bookmark: _Hlk19784535]ГБУ РД «Республиканское патологоанатомическое бюро».
По результатам оценки профессионального уровня кандидатов, а также их способности осуществлять руководство учреждением, победителями конкурса признаны: 
Кураев Наби Шамильевич на право замещения вакантной должности главного врача ГБУ РД «Дагестанский центр медицины катастроф»;   
Мусабеков Рустам Гюлмурадович на право замещения вакантной должности главного врача ГБУ РД «Докузпаринская центральная районная больница»;   
Багичева Индира Муминовна на право замещения вакантной должности главного врача ГБУ РД «Хивская центральная районная больница»;
Буттаева Бэлла Насрединовна на право замещения вакантной должности главного врача ГБУ РД «Республиканское патологоанатомическое бюро».
В отношении кандидатов на замещение вакантной должности руководителя ГБУ РД «Гумбетовская центральная районная больница» и ГБУ РД «Цунтинская центральная районная больница» комиссия воздержалась от принятии решения и пришла к выводу о проведении повторного объявления конкурса. 
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